RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah :SMA N 1 Lemito
Mata pelajaran : Geografi
Kelas/Semester : XII/1

Materi Pokok  : Konsep Wilayah da pewilyahan
Alokasi Waktu :2 X 30’ (1 X Pertemuan)

3.1 Memahami konsep wilayah dan
pewilayahan dalam perencanaan
tata ruang wilayah nasional,
provinsi, dan kabupaten / kota

4.1 Membuat peta pengelompokan
penggunaan lahan di wilayah
kabupaten/kota/provinsi
berdasarkan data wilayah
setempat

3.1.1 Membedakan konsep wilayah
dan pewilayahan

3.1.2 Mengklasifikasikan jenis-jenis
wilayah

3.1.3 Menganalisis konsep tata ruang
wilayah nasioanl, provinsi dan
Kabupaten/Kota

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari materi konsep wilayah dan tata ruang, diharapkan peserta
didik dapat membedakan konsep-konsep yang berkaitan dengan wilayah dan
perwilayahan,mengklasifikasikan jenis-jenis wilayah dan menganalisis konsep tata ruang
serta mampu berpikir logis, kritis, rasa ingin tahu, kolaboratif dan terampil memahami
fenomena geografi di lingkungannya.

1. Pendahuluan

Guru Memberi Salam dan mengajak peserta
didik berdoa sebelum memulai  pelajaran
melalui WhatsApp Grup

Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai
Menyampaikan garis besar cakupan materi dan
kegiatan yang akan dilakukan

5 Menit

2. Inti

Guru memberikan stimulan berupa gambar
dalam bentuk power point mengenai Konsep
wilayah dan tata ruang melalui Google
Classroom

Peserta didik diberikan kesempatan untuk
mengemukakan pendapatnya mengenai gambar
tersebut melalui WhatsApp Grup

Peserta didik diminta untuk mencari sumber
bahan ajar terkait dengan materi Konsep

45 Menit




wilayah dan tata ruang dan hasil temuan tersebut
dibuat dalam bentuk resume

e Peserta didik mengerjakan LKPD vyang
diberikan oleh Guru melalui Google Classroom

3. Penutup e Peserta didik mengerjakan kuis dalam bentuk | 60 Menit
link yang akan dibagikan di Wa Grup

e Umpan balik : Guru dan peserta didik
melakukan tanya jawab tentang materi konsep
wilayah dan tata ruang melalui WhatsApp grup

e Peserta didik bersama guru melakukan refleksi,
kemudian mengarahkan agar peserta didik
mempelajari materi dipertemuan berikutnya

e Guru menutup pelajaran dengan hamdalah dan
memotivasi peserta didik menjaga diri di tengah
pandemi covid-19 dan menutupnya dengan
berdoa bersama.

B. Penilaian
v Sikap : Tabel ceklist sikap
v Pengetahuan : quis dan LKPD yang diberikan melalui google classroom
v Keterampilan : Berupa produk yaitu video dan unjuk kerja kegiatan daring

C. Alat, Media Dan Sumber Belajar

v' Alat : Smartphone, Laptop, dan Alat Tulis.
v' Media - Internet, Video, Google Classroom
v' Sumber Belajar : Bahan Ajar Kelas XII, Buku Paket, Modul dan sumber data
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